

体彩与健康同行 公益大爱在我心

信阳体彩分中心举行全民健身老年篮球表演赛

近日,信阳体彩分中心在市体育场举行了一场别开生面的篮球表演赛,此次比赛以“体彩与健康同行”为主题,对阵双方为“信阳体彩队 VS 信阳老年篮球队”,大家都有一颗热爱运动、热爱公益的心。随着裁判员的一声哨响,比赛正式开始。在开球后不久,全场的人都震惊了,虽然不是专业队员,但那一招一式也毫不逊色,“跳投、盖帽、转身跳投、变向过人”等一

些高难度动作都展示出来,引得现场一阵阵的叫好声,在旁边场地玩耍的年轻人也被吸引过来,纷纷为老年人这种崇尚健康的精神面貌称赞。比赛休息时,大家邀请本次活动的组织单位信阳体彩中心主任李兰贵发言,李主任说:“体育彩票是国家公益彩票,体彩公益金有力地支持了体育事业的发展。购买体彩的过程是娱乐的过程,也是人生

价值的体现,我们今天参加比赛的意义就在于通过这样一场特别的比赛让更多的人加入到社会公益的大家庭中来,热爱生活、热爱健康、热爱公益、热爱体彩。”最后,在共同商议之下,大家还拟定了下一步的公益之行计划,我们坚信,无论走到哪里,体育彩票的公益光芒都能照亮社会的每一个角落,温暖需要帮助人们的内心!
(张鹏)

坚持守号半年

彩民揽“排列5”50万元

9月6日“排列5”第14241期开奖,开奖结果为“85859”,本期全国共中出头奖52注,其中西藏彩民马先生揽得其中4注。时值排列5派奖期间,根据派奖规则,当期每注额外加派奖金为28846元,4注总派奖奖金合计为115384元。这就意味着此次马先生这张仅花了8元钱购得的直选倍投票一举揽获了515384元(税前)。

据悉中出该大奖的站点是位于拉萨人和汽贸城人和路18号的96275体彩投注站。中奖彩民马先生买彩已有五六年时间,对体彩排列5玩法尤为热衷:几乎每期都买,每期除了守号的数字外,其余有感觉的号码也都买,不过都是直选。“这次中奖的号守了大半年了。当时感觉号码很顺,很吉利,就坚持买,没想到这么快就中奖了。”马先生介绍,他喜欢守号,其中有组号码守了将近4年了,一直没中,但他表示还会守下去。“中奖不是我买彩的最大目的,喜欢买彩主要还是享受在买彩过程中所带来的乐趣。”马先生说道。

目前,排列5“4500万元大派奖”活动仍在进行中,下期派奖奖金为150万元,希望各位彩民朋友把握良机,赢取大奖。

(据体彩网)

坚持守号6年

大爷收“排列5”50万元

8月25日,一位老大爷带着约五六岁的小孙女,兴高采烈地到四川省体彩中心领奖。

周大爷中取的是排列5奖金50万元。领奖过程中,小孙女口中蹦着一串数字,老周赶紧用笔记下来。他说小孙女是他的“幸运之神”,等一下领完奖金后,他就要去买这些号码。

8月21日开奖的排列5第14225期中奖号码为“79217”,单注奖金10万元。票面显示,老周的彩票购于四川达州市大竹县竹阳南路的73255体彩投注站,单张彩票共有5组号码,第4组命中当期头奖,共揽获奖金50万元。

这张中奖彩票是否出自小孙女之口?老周神秘一笑,说道:“她一般说5个数字,能对3到4个数字,有些时候甚至全对,可惜的是位置不对。不过,这次中奖的号码却并非出自她的口中。”

“都守了6年啦,6年前,我编了这5组号码就一直天天不落地守着。”老周一语道破玄机,表明了自己坚定的信念,“我感觉总有一天号码会出来,只是时间的问题。”老周直言,退休后,他对彩票的喜爱成为生活的一种寄托和乐趣。他会记住小孙女口中的号码用来买彩票,也会固定守一些号码,中了奖就给小孙女买糖吃。他经常中些小奖,直到上周四晚有人打电话告诉他,他中了整整50万元。

(据体彩网)



顶呱刮“金砖”新票即将登陆我市

随着上周顶呱刮新票“九宫格”登陆我市后,近期又将有一款新票“金砖”即将在我市和广大彩民朋友见面,该票票面采用金属墨工艺印刷,浮雕式设计,立体感较强,金色票面更加夺目。

新票“金砖”的特点:“金砖”每张10元,最高奖可达25万,共有12次中奖机会。具体玩法是刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与

中奖号码之一相同,即中得刮开区内所示的12个金额之和,兼中兼得。

近期体彩“顶呱刮”将继续推出“六六顺”、“金砖”、“金玉满堂”、“吉星高照”等多款新票,这些新票种在未来几周连续上市,将会为广大彩民提供更丰富的购彩选择,欢迎彩民朋友前往体彩网点购彩,及早刮得“金砖”。
(程东方)

中了千万大奖睡不着 浙江彩民凌晨跨城领奖

时钟走向了凌晨2点,浙江省湖州市南浔镇某居民房内的曹先生和李女士却怎么也睡不着。李女士起床喝了杯水,又走到孩子房间里帮孩子盖上被踢掉的毯子,再次回到自己房间。灯仍然开着,她坐在床边,拿起摆在床头的那张体彩“超级大乐透”的彩票,突然万分感慨涌上心头。这些年来,李女士并不太支持老公买彩票的事情,但没想到真的中奖了——大乐透第14099期,曹先生投中1注一等奖、10

注二等奖,奖金加起来1171万多元。

“这笔奖金该怎么办?”李女士回头再次问道。“你都问了我好几遍了,我现在脑子里也还蒙着。你也先别管,先睡觉,等钱拿到手再说。”躺在床上睡不着的曹先生很是无奈,只能这么回答。

对,先拿到手再说,曹先生回想刚才才说的话,忽然从床上坐了起来。“明天你照顾孩子,我现在就去杭州,等不了了。”曹先生收拾了

大乐透14107期分析:

大号回归 和值上升

大乐透:前区:大号回归,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:1:2:2。连号热出,关注中号区、大号区连号。后区:首防双大、双奇组合;次防双小、双奇组合。

7星彩 14106期:

看小号回补

七星彩本期复式推荐:567-234-456-789-456-012-567
二码:57-24-45-79-46-01-67
一码:7-4-5-7-6-0-6

外域“彩”风

男子清理卡车发现日彩票 竟喜中290万美元

据英国《每日纪事报》9月8日报道,美国纽约长岛47岁男子杰里·莱迪恩尼日前在清理卡车时,发现一张完全被自己遗忘的彩票。没想到,这张彩票帮他赢得290万美元(约合人民币1778万元)大奖。

莱迪恩尼在马萨皮考的一家汽车修理厂工作。这张中奖的彩票是他在今年7月买的。当时他没有把彩票放在口袋里,而是塞进自己的卡车中,随后将其彻底忘记。8月,莱迪恩尼在清理卡车时发现这张彩票。于是他带着彩票来到办公室,并通过网络核对中奖号码。

莱迪恩尼说:“我一个一个核对号码,最后发现它们完全匹配。我花了一分钟才弄明白,原来自己中了超级大奖。”他跑出办公室找到17岁的儿子,并告诉他自己中了大奖。

随后,父子二人开车前往普莱恩维尤的彩票办公室,工作人员证实莱迪恩尼中奖。莱迪恩尼说:“我完全惊呆了。”然而,父子二人并未因这一喜讯就停止工作。2个小时后,他们重新回到岗位,尽管每个人都知道他们已经成了“有钱人”。
(沈姝华)

下,交代李女士一些其他的事情,就真的下楼开车上路了。

从湖州到杭州,两个小时的时间足够了。凌晨3点,曹先生开车出发,5点不到就到了杭州市区。这时他突然茫然了,觉得自己还是太冲动了些,因为根本不知道路怎么走。

曹先生决定问路。也许是中了大奖运气也变好了,曹先生遇到了一位在体育系统工作过的老大爷,这才知道体彩中心搬了家。热心的老大爷还提醒曹先生,说这么早去也没法兑奖的,起码要上班时间。曹先生只能苦笑,谁让自己如此激动呢。随后他找到一家酒店住下,然后洗了个澡,躺在床上看电视打发时间。

早上9点整,曹先生出现在了浙江省体彩中心的兑奖大厅,奖金也终于落袋为安。
(浙彩)